
DESERTI Meccanica

Scansiona i QR-code per interagire con il prodotto in 3D
Scan QR-codes to interact with the product in 3D
Scannen Sie QR-Codes, um mit dem Produkt in 3D zu interagieren
Escanee códigos QR para interactuar con el producto en 3D

LIMITATORI DI COPPIA / TORQUE LIMITERS
Appendice / Appendix
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Serie
Series

Tipo stella elastica
Elastic star type

Tipo di molle
Springs type

Grandezza limitatore
Size torque limiter

Tipo Mozzo
Hub type

Foro B1
B1 bore

Foro B2
B2 bore

LS STL R: Rossa / Red - 98 ShA
N: Nera / Black - 94 ShA
G:  Gialla / Yellow - 92 ShA

MS:  Sovrapposte 
Overlappings

MC:  Contrapposte 
Opposings

C: 70
D: 90
E: 115

F: 140
G: 170

A0 - A1
A2 - A3

B0 - B1 - B3

 ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

20.24 . R . MS . C . A2 . 00 . 00

In assenza di specifiche sulla stella verrà fornita Rossa. / If not specified on the purchase order the coupling will be 
supplied with Red spider.

Tipo
Type

Coppia
Torque A B C D E F

B1 B2
I L M

Limitatore
Torque limiter

Giunto
Coupling

MC MS min max min max

Nm Nm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

70 65 14 ÷ 50 50 ÷ 100 65 35 70 98 55 121 10 25 10 35 60 68 18

90 80 26 ÷ 100 100 ÷ 200 80 45 90 115 60 142 15 35 12 45 74 76 21

115 95 50 ÷ 200 200 ÷ 400 95 50 115 149 70 160 20 45 14 55 94 88 22

140 105 110 ÷ 400 400 ÷ 800 105 55 140 172 80 178 25 55 20 60 109 98 25

170 135 140 ÷ 700 700 ÷ 1400 135 75 170 212 95 225 30 65 35 80 134 116 34

Tipo
Type

Disallineamenti Max.
Max. Misalignment X Peso

Weight
Limitatore

Torque limiter
ΔAss.  
mm   

ΔAng.
°

ΔRad.
mm mm kg

70 1.5 0.9 0.25
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90 1.8 1.0 0.28 5.8

115 2.0 1.0 0.32 10.0

140 2.1 1.1 0.36 16.0

170 2.6 1.2 0.42 28.8

A B1 I C D

LMB X

B2

F

E MC

MS

I pesi si riferiscono alla versione con foro grezzo. / The weights refer to the rought hole.

Mozzo standard Standard Hub

Mozzo ridotto Reduced Hub

A0 Foro grezzo
Pilot bore A1 Foro con cava

Bore with keyway A2 Foro senza cava
Bore without keyway A3 Foro a morsetto

Clamp bore

B0 Foro grezzo
Pilot bore B1 Foro con cava

Bore with keyway B2 Foro senza cava
Bore without keyway

Limitatori di coppia a frizione coassiali con giunto elastico a stella

Coaxial friction torque limiter with spider flexible coupling

LS-STL LS-STL
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Serie
Series

Tipo stella elastica
Elastic star type

Tipo di molle
Springs type

Grandezza limitatore
Size torque limiter

Tipo Mozzo
Hub type

Foro B1
B1 bore

Foro B2
B2 bore

LS AS STL R: Rossa / Red - 98 ShA
N: Nera / Black - 94 ShA
G:  Gialla / Yellow - 92 ShA

MQ:  Quadrata 
Square

MT:  Tonda 
Round

C: 70
D: 90

E: 115 A0 - A1
A2 - A3

B0 - B1 - B3

 ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

20.25 . R . MQ . C . A2 . 00 . 00

In assenza di specifiche sulla stella verrà fornita Rossa. / If not specified on the purchase order the coupling will be 
supplied with Red spider.

Mozzo standard Standard Hub

Mozzo ridotto Reduced Hub

A0 Foro grezzo
Pilot bore A1 Foro con cava

Bore with keyway A2 Foro senza cava
Bore without keyway A3 Foro a morsetto

Clamp bore

B0 Foro grezzo
Pilot bore B1 Foro con cava

Bore with keyway B2 Foro senza cava
Bore without keyway

Limitatori di coppia a frizione coassiali ad alta sensibilità con 
giunto elastico a stella

Highly sensitive coaxial friction torque limiter with 
spider flexible coupling

LS-AS-STL

Tipo
Type

Coppia
Torque A B C D E F

B1 B2
I L M

Limitatore
Torque limiter

Giunto
Coupling

A B min max min max

Nm Nm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

70 65 8 ÷ 20 8 ÷ 40 65 35 70 98 94 160 10 25 10 35 60 107 18

90 80 8 ÷ 45 8 ÷ 90 80 45 90 115 102 184 15 35 12 45 74 118 21

115 95 15 ÷ 80 15 ÷ 160 95 50 115 149 120 210 20 45 14 55 94 138 22

Tipo
Type

Disallineamenti Max.
Max. Misalignment Peso

Weight
Limitatore

Torque limiter
ΔAss.  
mm   

ΔAng.
°

ΔRad.
mm kg

70 1.5 0.9 0.25 4

90 1.8 1.0 0.28 7

115 2.0 1.0 0.32 12

A B1 I C D

LMB

B2

F

E B

A

I pesi si riferiscono alla versione con foro grezzo. / The weights refer to the rought hole.

LS-AS-STL
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30.85/86 . R . A . C . A2 . 00 . 00

In assenza di specifiche sulla stella verrà fornita Rossa. / If not specified on the purchase order the coupling will be 
supplied with Red spider.

Tipo
Type A

B1 B2
C D E F G H H1 I L M N O P

Limitatore
Torque limiter

Giunto
Coupling

min max min max
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

70 55 66 8 20 8 30 60 55 80 3 56 1.4 1.2 42 102 54 30 18 42
90 80 90 10 25 12 45 85 80 105 3 79 2 2 63 141 73 45 24 58
110 105 110 15 35 20 60 105 105 130 4 95 3 2.3 82 169 85 56 28 70
130 120 130 20 45 20 70 125 120 150 4 108 3 3 105 194 100 65 30 82

Tipo
Type Versione

Version
Numero molle
Springs number

Tipo molla
Spring type

Coppia
Torque

Disallineamenti Max.
Max. Misalignment Q Velocità

Speed Peso
WeightLimitatore

Torque limiter
LASS LASS..F ΔAss.  

mm   
ΔAng.

°
ΔRad.

mm mm rpmNm Nm kg

70
A 5 1/1 3.5÷7 5÷17

1.4 0.9 0.22
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1200 1.40B 5 1/2 4.5÷14 8÷22
C* 6 1/3 8÷27 18÷50

90
A 6 1/1 4÷14 12÷25

1.8 1.0 0.28 1000 4.50B 5 1/2 14÷28 25÷65
C 5 1/3 20÷50 30÷100

110
A 6 1/1 10÷35 25÷70

2.1 1.1 0.36 800 8.70B 5 1/2 25÷70 50÷130
C 4 1/3 45÷120 100÷250

130
A 6 1/1 30÷60 30÷130

2.2 1.1 0.38 600 14.00B 5 1/2 60÷110 100÷230
C 4 1/3 100÷200 160÷440

I pesi si riferiscono alla versione con foro grezzo. / The weights refer to the rought hole.

B2DC

B1 EAI

H

F

M
ON

L
G

Q

H1

MS
solo/only LASS70 versione/version C

MC

LA
SS

LA
SS

...
F

Serie
Series

Tipo stella elastica
Elastic star type

Tipo di molle
Springs type

Grandezza limitatore
Size torque limiter

Tipo Mozzo
Hub type

Foro B1
B1 bore

Foro B2
B2 bore

85: LASS STL
86: LASS F STL

R: Rossa / Red - 98 ShA
N: Nera / Black - 94 ShA
G:  Gialla / Yellow - 92 ShA

A:  Molla a bassa 
coppia 
Low stiffness 
spring

B:  Molla a media 
coppia 
Medium stiffness 
spring

C:  Molla ad alta 
coppia 
High stiffness  
spring

A: 70
B: 90

C: 110
D: 130

A0 - A1
A2 - A3

B0 - B1 - B3

 ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

Limitatori di coppia coassiali a scorrimento con e senza fase con 
giunto elastico a stella

Sliding coaxial torque limiters synchronized or free with 
spider flexible coupling

LASS...STL - LASS...F/STL LASS...STL - LASS...F/STL

Mozzo standard Standard Hub

Mozzo ridotto Reduced Hub

A0 Foro grezzo
Pilot bore A1 Foro con cava

Bore with keyway A2 Foro senza cava
Bore without keyway A3 Foro a morsetto

Clamp bore

B0 Foro grezzo
Pilot bore B1 Foro con cava

Bore with keyway B2 Foro senza cava
Bore without keyway
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Limitatori di coppia coassiali a scorrimento ad alta sensibilità 
con e senza fase con giunto elastico a stella

Highly sensitive sliding coaxial torque limiters synchronized 
or free with spider flexible coupling

In assenza di specifiche sulla stella verrà fornita Rossa. / If not specified on the purchase order the coupling will be 
supplied with Red spider.

Tipo
Type A

B1 B2
C D E F G H H1 I L M N O P

Limitatore
Torque limiter

Giunto
Coupling

min max min max

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

70 55 66 8 20 8 30 60 55 80 3 56 1.4 1.2 42 115 67 30 18 55

90 80 90 10 25 12 45 85 80 105 3 79 2 2 63 153 85 45 24 70

110 105 110 15 35 20 60 105 105 130 4 95 3 2.3 82 184 100 56 28 85

130 120 130 20 45 20 70 125 120 150 4 108 3 3 105 216 121 65 30 104

Tipo
Type

Coppia
Torque

Disallineamenti Max.
Max. Misalignment 

Velocità
Speed Peso

WeightLASS LASS...F

Limitatore
Torque limiter

A B A B ΔAss.  
mm   

ΔAng.
°

ΔRad.
mm rpm

Nm Nm kg

70 2.3÷7.5 - 4÷18 - 1.4 0.9 0.22 1200 1.45

90 5÷25 5÷50 10÷50 10÷100 1.8 1.0 0.28 1000 4.60

110 10÷30 10÷60 20÷60 20÷120 2.1 1.1 0.36 800 9.00

130 15÷80 15÷160 30÷160 30÷320 2.2 1.1 0.38 600 14.50

I pesi si riferiscono alla versione con foro grezzo. / The weights refer to the rought hole.

M
ON H

L

G

HF

B2DC

B1 EAI

1

A

B

LA
SS

LA
SS

...
F

Serie
Series

Tipo stella elastica
Elastic star type

Tipo di molle
Springs type

Grandezza limitatore
Size torque limiter

Tipo Mozzo
Hub type

Foro B1
B1 bore

Foro B2
B2 bore

87:  
LASS AS STL

88:  
LASS FAS STL

R: Rossa / Red - 98 ShA
N: Nera / Black - 94 ShA
G:  Gialla / Yellow - 92 ShA

A:  Molla tonda 
Disc spring

B:  Molla quadra 
Square spring

A: 70
B: 90

C: 110
D: 130

A0 - A1
A2 - A3

B0 - B1 - B3

 ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

30.87/88 . R . A . C . A2 . 00 . 00

LASS...AS/STL - LASS...FAS/STL LASS...AS/STL - LASS...FAS/STL

Mozzo standard Standard Hub

Mozzo ridotto Reduced Hub

A0 Foro grezzo
Pilot bore A1 Foro con cava

Bore with keyway A2 Foro senza cava
Bore without keyway A3 Foro a morsetto

Clamp bore

B0 Foro grezzo
Pilot bore B1 Foro con cava

Bore with keyway B2 Foro senza cava
Bore without keyway
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40.10/11 . R . C . A2 . 00 . 00

In assenza di specifiche sulla stella verrà fornita Rossa. / If not specified on the purchase order the coupling will be 
supplied with Red spider.

Tipo
Type B

B1 B2
D E F

4x90°
G H I L

Limitatore
Torque limiter

Giunto
Coupling

min max Lavorato / worked
min max

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
70 55 25 8 19 14 - 15 - 16 - 18*• - 19*• 8 30 55 70 58 24 1.2 30 158
90 80 35 10 25 19 - 20 - 24* - 25*• 12 45 80 95 78 35 2 45 204
110 105 45 15 30 24 - 25 - 28 - 30 20 60 105 115 92 42 2.3 56 235
130 120 55 20 42 35 40 42*• 20 70 120 135 108 49 3 65 275

Tipo
Type M N O P Q R S T

GAS
U V Z A’ B’ C’ D’ E’ F’ G’

Limitatore
Torque limiter mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

70 8 48 6 65 12 45,5 45 1/8 50 18,5 30 25 8,5 15 9 86 103 18
90 8 69 6 88 12 57,5 60 1/8 65 26 40 30 8,5 15 9 100 125 24
110 11 84 8 107 14 67 70 1/8 65 36 50 30 8,5 15 9 109 140 28
130 16 95 10 127 16 77 100 1/8 70 45 60 35 8,5 15 9 131 167 30

Tipo
Type

Coppia
Torque

Disallineamenti Max.
Max. Misalignment 

Velocità
Speed Peso

Weight
Limitatore

Torque limiter Nm ΔAss.  
mm   

ΔAng.
°

ΔRad.
mm rpm

kg
70 Per i diagrammi delle coppie, consultare il catalogo 

“LIMITATORI DI COPPIA” n. 14-2020, pagine 60 e 61.
For torques diagrams see catalog “TORQUE LIMITERS” 

n. 14-2020, pages 60 and 61.

1.4 0.9 0.22 1200 nd
90 1.8 1.0 0.28 1000 nd
110 2.1 1.1 0.36 800 nd
130 2.2 1.1 0.38 600 nd

* Fori a richiesta / holes on request
• Cave ribassate / lowered grooves

G’I

B2
DE

N G E’

L

S

H

V

D’

T

OZ

F’

M
Q

B F P E

R
B1

B’C’

A’

U

Serie
Series

Tipo stella elastica
Elastic star type

Grandezza limitatore
Size torque limiter

Tipo Mozzo
Hub type

Foro B1
B1 bore

Foro B2
B2 bore

10:  
LASS AIR STL

11:  
LASS AIR F STL

R: Rossa / Red - 98 ShA
N: Nera / Black - 94 ShA
G:  Gialla / Yellow - 92 ShA

A: 70
B: 90

C: 110
D: 130

A0 - A1
A2 - A3

B0 - B1 - B3

 ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo
      pilot bore

Limitatori di coppia coassiali a scorrimento con e senza fase con 
giunto elastico a stella ad azionamento pneumatico

Pneumatic sliding coaxial torque limiters synchronized or 
free with spider flexible coupling

LASS AIR...STL - LASS AIR...F/STL LASS AIR...STL - LASS AIR...F/STL

Mozzo standard Standard Hub

Mozzo ridotto Reduced Hub

A0 Foro grezzo
Pilot bore A1 Foro con cava

Bore with keyway A2 Foro senza cava
Bore without keyway A3 Foro a morsetto

Clamp bore

B0 Foro grezzo
Pilot bore B1 Foro con cava

Bore with keyway B2 Foro senza cava
Bore without keyway
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Tipo
Type

N° 
molle TM A B1 C D E F G H I L M N O P Q R

Limitatore
Torque limiter

min max H6 6x60°
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

70
A 5 0/1

66 8 20 40 6 80 3 17 1.2 1.5 42 78 60 68 5.5 42 M4B 5 0/2
C 6 0/3

90
A 6 1/1

90 10 25 59 8.5 105 3 29.5 2 2 58 112 85 100 10 63 M6B 5 1/2
C 5 1/3

110
A 6 2/1

110 15 35 77 11.5 130 4 35 2.3 2 70 140 110 125 12 82 M8B 5 2/2
C 4 2/3

130
A 6 3/1

130 20 45 88 12.5 150 4 50.5 3 2 82 174 135 155 16 105 M10B 5 3/2
C 4 3/3

I pesi si riferiscono alla versione con foro grezzo. / The weights refer to the rought hole.

Tipo
Type

Coppia
Torque

Corona
Sprocket X G Peso

Weight
Limitatore

Torque limiter
Z Passo

Pitch Dp

Nm in mm mm mm kg

70
A 5 ÷ 17

Z22 3/8 66.93
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17 0.50B 8 ÷ 22
C 18 ÷ 50

90
A 12 ÷ 25 Z19 5/8 96.45 31 1.75
B 25 ÷ 65

Z24 1/2 97.23 29.5 1.70C 30 ÷ 100

110
A 20 ÷ 70 Z20 3/4 121.78 36 3.4
B 50 ÷ 130

Z24 578 121.62 35 3.2C 100 ÷ 250

130
A 30 ÷ 130 Z19 1 154.33 51 6.2
B 100 ÷ 230

Z25 3/4 152.00 45 5.8C 160 ÷ 440

H

Q EA

FD
G

L

X

B1
C

Dp
N

O
M

R

I
P
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or
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a
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Serie
Series

Sotto famiglia
Sub family

Tipo di molle
Springs type

Tipo corona
Type of Sprocket

Grandezza limitatore
Size torque limiter

Foro B1
B1 bore

LASS LTR 01:  Senza fase 
Without phase

02:  Con fase 
With phase

A:  Molla a bassa coppia 
Low stiffness spring

B:  Molla a media coppia 
Medium stiffness spring

C:  Molla ad alta coppia 
High stiffness spring

A: 70 Z=22 x 3/8 x 7/32
B: 90 Z=24 x 1/2 x 5/16
C: 90 Z=19 x 5/8 x 3/8
D: 110 Z=20 x 3/4 x 7/16
E: 110 Z=24 x 5/8 x 3/8
F: 130 Z=19 x 1 x 17.02
G: 130 Z=25 x 3/4 x 7/16
H:  Flangia d’attacco 

Attachment flange   

A: 70
B: 90

C: 110
D: 130

 ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo 

pilot bore

23 . 02 . A . C . A . 00

Limitatori di coppia assiali a scorrimento con e senza fase con 
traino a rulli

Sliding axial torque limiters with and without phase pulled by 
rollers

LASS...LTR - LASS...F/LTR LASS...LTR - LASS...F/LTR

MS

solo/only LASS70
versione/version C
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Tipo
Type A B1 C D E F H I L M N O P Q R

Limitatore
Torque limiter

min max H6 6x60°
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

70 66 8 20 40 6 80 3 1.2 1.5 55 78 60 68 5.5 42 M4

90 90 10 25 59 8.5 105 3 1.4 2 70 112 85 100 10 63 M6

110 110 15 35 77 11.5 130 4 2 2 85 140 110 125 12 82 M8

130 130 20 45 88 12.5 150 4 3 2 104 174 135 155 16 105 M10

I pesi si riferiscono alla versione con foro grezzo. / The weights refer to the rought hole.

Tipo
Type

Coppia
Torque

Corona
Sprocket G Peso

Weight
Limitatore

Torque limiter

AS-LTR FAS-LTR Z Passo
Pitch DpA B A B

Nm in mm mm kg
70 2.3÷7.5 - 4÷18 - Z22 3/8 66.93 17 0.6

90 5÷25 5÷50 10÷50 10÷100
Z19 5/8 96.45 31 2.1

Z24 1/2 97.23 29.5 2.0

110 10÷30 10÷60 20÷60 20÷120
Z20 3/4 121.78 36 3.75

Z24 5/8 121.62 35 3.65

130 15÷80 15÷160 30÷160 30÷320
Z19 1 154.33 51 6.8

Z25 3/4 152.00 45 6.4

H

B1

EAQ

F

C
Dp
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R
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A

B

Limitatori di coppia assiali a scorrimento con e senza fase con 
traino a rulli ad alta sensibilità

Sliding axial torque limiters with and without phase pulled 
by rollers at high sensitive

LASS...AS/LTR - LASS...FAS/LTR LASS...AS/LTR - LASS...FAS/LTR

Serie
Series

Sotto famiglia
Sub family

Tipo di molle
Springs type

Tipo corona
Type of Sprocket

Grandezza limitatore
Size torque limiter

Foro B1
B1 bore

LASS LTR 03:  Senza fase AS 
Without phase AS

04:  Con fase FAS 
With phase FAS

A:  Molla tonda 
Disc spring

B:  Molla quadra 
Square spring

A: 70 Z=22 x 3/8 x 7/32
B: 90 Z=24 x 1/2 x 5/16
C: 90 Z=19 x 5/8 x 3/8
D: 110 Z=20 x 3/4 x 7/16
E: 110 Z=24 x 5/8 x 3/8
F: 130 Z=19 x 1 x 17.02
G: 130 Z=25 x 3/4 x 7/16
H:  Flangia d’attacco 

Attachment flange   

A: 70
B: 90

C: 110
D: 130

 ø con tolleranza
ø with tolerance
00: foro grezzo 

pilot bore

23 . 03 . A . C . A . 00
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LASS...LS-AIR LASS...LS-AIR

Tipo
Type A B1 C D E F H I L M N O P Q R S

Limitatore
Torque limiter

H7

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

55 55
18
19
20

70 30 6 10 3 38 60 10 11 1/8G 11 3.5 M5 30

75 75 24
25 95 40 6 12 4 45 82 15 18 1/8G 11 4 M5 40

95 95

28
30
35
38

115 55 8 13 4 60 91 17 19 1/8G 12 4.5 M6 50

Tipo
Type

Coppia
Torque

Corona
Sprocket G’max Peso

Weight
Limitatore

Torque limiter
Zmin Passo

Pitch
Nm in mm kg

55 2÷25
Z20 3/8 x 7/32

6 0,65
Z16 1/2 x 5/16

75 10÷50
Z19 5/8 x 3/8

9 1,9
Z22 1/2 x 5/16

95 14÷90
Z19 3/4 x 7/16

11 3,2
Z22 5/8 x 3/8

I limitatori vengono forniti con corona già premontata. / The torque limiters are supplied complete with sprocket.

D C
SE

F
G’

N

H

L

O
P

M

Q

B1IA

R

Serie
Series

Sotto famiglia
Sub family

Foro B1
B1 bore

Grandezza limitatore
Size torque limiter

Tipo Corona
Type of Sprocket

LS  AIR 01:  Modello base ø con tolleranza 
ø with tolerance

vedere tabella dati tecnici 
see technical data table

A: 55
B: 75

C: 95   vedere tabella dati tecnici 
see technical data table

22 . 01 . 30 . C . Z=19 P3/4

Limitatori di coppia a frizione ad azionamento pneumatico.

Friction pneumatic torque limiters.
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Grazie alla propria esperienza commerciale e ad accordi 
con fornitori partners, Deserti Meccanica affianca 
alla propria produzione la fornitura di articoli di vario 
genere per tutti i componenti della catena cinematica 
e nella trasmissione di potenza, per diventare un unico 
punto di riferimento per i tuoi acquisti ottimizzando 
così le tempistiche e riducendo i costi

Contattaci se hai bisogno di: 
cinghie, pignoni, catene, corone, mozzi, guide, 
ingranaggi, pulegge di varie tipologie, bussole, 
coppie coniche, piastre di bloccaggio, slitte per 
motori, supporti, cremagliere e tanto altro.. 

Thanks to its commercial experience and agreements 
with suppliers and partners, Deserti Meccanica 
supplements its production with additional various 
items for all components of the power train in 
power transmission, becoming a point of reference 
for your purchase, thus optimizing delivery time and 
reducing costs.

Contact us if you need:
belts, pinions, chains, sprockets, hubs, guides, 
gears, pulleys of various types, bushes, bevel 
gears, locking plates, motor slides, Deserti 
Meccanica: supports, racks and more ..

Cinghie

Belts

Catene

Chains

Corone

Sprockets

Giunti

Couplings

Ingranaggi

Gears

Pullegge

Pulleys

Guide

Guides

Coppie coniche

Bevel gears

Prodotti  
custom

Customized  
products

Prodotti speciali

Special products

e tanto altro 

and much more

Supporti

Supports

Limitatori 
di coppia

Torque 
limiters

Freni 
elettromagnetici

Electromagnetic 
brakes

Bussole

Bushes

Pignoni

Pinions

   DESERTI MECCANICA S.r.l.

Un unico fornitore per tutti i tuoi acquisti, zero pensieri.

A single supplier for all your purchase without troubles.

Il 1974 è la data di nascita ufficiale della Deserti 
Meccanica: è la prima azienda italiana a produrre 
e commercializzare limitatori di coppia

Oggi Deserti Meccanica pur essendo una ditta 
relativamente giovane e attivamente impegnata 
a diffondere la cultura della sicurezza sul 
mercato, rappresenta una realtà in grado di 
competere con le multinazionali del settore ed 
è già oggetto di imitazione da più di un nuovo 
competitore.

I prodotti Deserti Meccanica sono la massima 
espressione di eccellenza, qualità e affidabilità a 
livello mondiale.

Deserti Meccanica offre una vasta gamma di 
limitatori di coppia di tipo sia meccanico che 
pneumatico in grado di soddisfare ogni singola 
esigenza. Un ulteriore risposta ai cambiamenti 
dell’attuale contesto economico e produttivo, 
sono gli investimenti che la Deserti Meccanica 
ha rivolto all’innovazione tecnologica: oggi 
l’azienda si avvale di tutti i più moderni sistemi 
tecnici ed organizzativi in grado di ottimizzare 
l’intero processo.

Con  i giunti elastici, la Deserti Meccanica intende 
fornire una più ampia gamma di prodotti ai suoi 
clienti e diventare così un punto di riferimento 
per tutti i componenti della catena cinematica 
nella trasmissione di potenza.

1974 is the official birthday of Deserti Meccanica, 
which is the first Italian company to produce and 
market torque limiters

Nowadays, even though being a relatively young 
company, Deserti Meccanica is actively involved 
in spreading the culture of security in the market 
and it represents a reality able to compete with 
multinational companies and has already been 
forged for over a new competitor

Deserti Meccanica products are the ultimate 
expression of excellence, quality and reliability 
in the world.

Deserti Meccanica offers a wide range of 
torque limiters for mechanical and pneumatic 
type capable of meeting every need. A further 
response to changes in the current economic 
and productive investments that are the Deserti 
Meccanica addressed technological innovation: 
today the company uses the most modern 
technical and organizational systems to optimize 
the entire process.

With elastic joints, Deserti Meccanica intends to 
offer a wider range of products to its customers, 
becoming a point of reference for all components 
of the power train in power transmission.

   DESERTI MECCANICA S.r.l.

Via Della Fisica, 19
San Lazzaro di Savena (BO)

ITALY



Scansiona i QR-code e conosci i nostri prodotti in 3D

Scan QR-codes and get to know our products in 3D

Scannen Sie QR-Codes und lernen Sie unsere Produkte 
in 3D kennen

Escanee códigos QR y conozca nuestros productos en 3D

DESERTI MECCANICA
LIMITATORI DI COPPIA – FRENI ELETTROMAGNETICI

S.r.l.

Via Della Fisica, 19 - 40068 SAN LAZZARO DI SAVENA (BO) - ITALY

Tel. +39 0516255609 - Fax +39 0516256540 - deserti@desertimeccanica.it

www.desertimeccanica.it
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